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VERBALE N. 4 

SEDUTA DEL 18.09.2024 

   (Redatto ai sensi dell’art. 32 Regolamento del Consiglio Comunale) 

 

L’anno 2024 (duemilaventiquattro) il giorno 18 (diciotto) del mese di settembre, la 

Commissione 4 è convocata secondo quanto previsto dall'art. 22 del Regolamento del 

Consiglio Comunale in sede consultiva, alle ore 9,00 con il seguente ordine dei 

lavori: 

 Comunicazioni del Presidente; 
 Esame ed espressione di parere sulla Mozione n. 439/2024 “iniziative a fare della 

donazione volontaria del sangue” proponenti: Angela Sirello, Alessandro Draghi, 

Matteo Chelli, Giovanni Gandolfo; 

 Esame ed espressione di parere sulla Proposta di delibera n. 64/2024 “Approvazione 
Bilancio Consolidato esercizio 2023” proponente: Direzione Risorse Finanziarie; 

 Approvazione verbali precedenti sedute; 

 Vari ed eventuali 

 

Alle ore 9,00 sono presenti il Vice Presidente Alberto Locchi e i/le Consiglieri/re: 

Giovanni Graziani in sostituzione di Caterina Arciprete, Beatrice Barbieri e Dmitrij 

Palagi. 

Alle ore 9,07 è presente il Consigliere Enrico Conti. 

Alle ore 9,08 è presente il Consigliere Francesco Grazzini. 

Alle ore 09,10 sono presenti il Presidente Edoardo Amato e la Consigliera Stefania 

Collesei. 

E’ presente Angela Giabbanelli per la segreteria della Commissione 4; 

Assume la Presidenza il Consigliere Edoardo Amato che, in qualità di Presidente 

della Commissione 4 accerta la presenza dei/delle Consiglieri/re: 

CARICA NOMINATIVO IN SOSTITUZIONE DI 

Presidente Amato Edoardo  

Vice Presidente Locchi Alberto   
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Supplente Graziani Giovanni Arciprete Caterina  

Componente Barbieri Beatrice  

Componente Collesei Stefania   

Componente Conti Enrico  

Componente Grazzini Francesco  

Componente Palagi Dmitrij  

 

e apre la seduta alle ore 9,13 essendo presente il numero legale. 

All’inizio della seduta la segretaria mette in visione ai presenti una copia dei verbali 

delle sedute dell’11 e del 16 settembre u.s. per la loro approvazione. 

Alle ore 09,14 è presente la Consigliera Angela Sirello. 

Amato illustra l’ordine dei lavori e passa la parola a Sirello. 

Sirello illustra la mozione  n. 439/2024 “iniziative a fare della donazione volontaria 

del sangue” proponenti: Angela Sirello, Alessandro Draghi, Matteo Chelli, Giovanni 

Gandolfo. 

Interviene Locchi. 

Interviene Palagi. 

Alle ore 09,18 è connessa, telematicamente la Consigliera Michela Monaco. 

Alle ore 09,19 è presente il Consigliere Paolo Bambagioni. 

Interviene Barbieri. 

Interviene Locchi. 

Interviene Bambagioni. 

Interviene Collesei. 

Interviene Graziani. 

Interviene Conti. 

Interviene Locchi. 



 
 

 
 
 

Interviene Amato che dà lettura di emendamenti apportati all’atto in esame. 

Interviene Grazzini. 

Interviene Sirello comunicando di accogliere gli emendamenti all’atto.  

Si pone in votazione la  mozione  n. 439/2024 “iniziative a fare della donazione 

volontaria del sangue” proponenti: Angela Sirello, Alessandro Draghi, Matteo Chelli, 

Giovanni Gandolfo, come emendata e con il seguente esito: 

PARERE FAVOREVOLE DI TUTTI I PRESENTI 

L’ATTO E’ STATO EMENDATO CON EMENDAMENTI ACCOLTI DALLA PROPONENTE ED 
E’ STATO FATTO PROPRIO DALLA COMMISSIONE 

VOTI FAVOREVOLI: 11 (Amato, Locchi, Graziani in sostituzione di Arciprete, 

Bambagioni, Barbieri, Collesei, Conti, Grazzini, Monaco, Palagi, Sirello) 

Intervengono Palagi e segreteria in ordine a modalità procedurali relative all’atto. 

Interviene Sirello. 

E’ presente la Dott.ssa Francesca Cassandrini, Direttrice della Direzione Risorse 

Finanziarie. 

Interviene Amato. 

Segue confronto sull’organizzazione di sedute di commissione consiliare cui 

intervengono Amato, Grazzini, Bambagioni, Collesei, Conti, Palagi. 

Si passa al secondo punto all’ordine dei lavori. 

Prende la parola Cassandrini. 

Interviene Bambagioni. 

Riprende Cassandrini. 

Alle ore 09,59 è presente il Consigliere Valerio Fabiani. 

Riprende Cassandrini. 

Interviene Bambagioni. 

Esce Cassandrini. 



 
 

 
 
 

Si pone in votazione la Proposta di delibera n. 64/2024 “Approvazione Bilancio 

Consolidato esercizio 2023” proponente: Direzione Risorse Finanziarie con il 

seguente esito:  

PARERE FAVOREVOLE 

Presenti 12 (dodici): Amato, Locchi, Graziani in sostituzione di Arciprete, 

Bambagioni, Barbieri, Collesei, Conti, Fabiani, Grazzini, Monaco, Palagi, Sirello  

VOTI FAVOREVOLI: 7 (sette) Amato, Graziani in sostituzione di Arciprete, 

Barbieri, Collesei, Conti, Fabiani, Monaco 

VOTI CONTRARI: 5 (cinque): Locchi, Bambagioni, Grazzini, Palagi, Sirello. 

Non essendoci state contestazioni vengono approvati i verbali delle sedute di 

Commissione quattro dell’11 e del 16 settembre 2024. 

Il Presidente Amato chiude la seduta alle ore 10:12 

Alla seduta hanno partecipato i/le Consiglieri/re: 

CARICA NOMINATIVO IN SOSTITUZIONE DI 

Presidente Amato Edoardo  

Vice Presidente Locchi Alberto   

Supplente Graziani Giovanni Arciprete Caterina 

Componente Bambagioni Paolo  

Componente Barbieri Beatrice  

Componente Collesei Stefania   

Componente Conti Enrico  

Componente Fabiani Valerio  

Componente Grazzini Francesco  

Componente Monaco Michela  

Componente Palagi Dmitrij  

Componente Sirello Angela  

 

 



 
 

 
 
 

 

 

 

 

 

 

La Segretaria                                                                                            Il Presidente 

Angela Giabbanelli                                                                                Edoardo Amato 
 
Il presente documento è stato sottoscritto in modalità  
autografa ed è conservato in originale c/o gli uffici  
della Struttura Autonoma del Consiglio comunale  Il presente documento è stato sottoscritto in modalità autografa  

ed è conservato in originale c/o gli uffici  
della Struttura Autonoma del Consiglio comunale   

 

 

 

 

Verbale letto approvato e sottoscritto nella seduta del 25.09.2024. 


